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CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON MORONA
ACTA NRO 0015SGIVIC-2023

SES16N ORDINARIA
21  DE AGOSTO DE 2023

En  la  ciudad  de  Macas,  a  los  veinte  y  un  dias  del  mes  de Agosto del  dos  mil  veinte  y
tres,  siendo  las diez horas en el Sal6n  de  la Ciudad del Gobierno Municipal  del  Canton
Morona, con la presencia del Mgs. Francisco Alfredo Andramufio Rodriguez Alcalde
del  Cant6n  Mordna,  los  sefiores  Concejales que  integran  el  Concejo Municipal,  actda
como  Secretaria  la  Abg.  Jelly  Vanessa  Gonzalez  Zabala,  se  da  inicio  a  la  sesi6n
Ordinaria,   con   la   intervenci6n   del   SEj]OR  ALCALDE:   saluda   y   pide   a   la   sefiora
Secretaria  se de lectura a  la  convocatoria.- CONVOCATORIA:  Se convoca  a  la  Sesi6n
Ordinaria del Concejo Municipal del Cant6n  Morona,  para el dia Lunes 21  de Agosto de
2023, a las  10H00 en el Sal6n de la Ciudad del Gobiemo Municipal del Cant6n  Morona,
para tratar el siguiente orden del dia:  PRIIVIERO.-Constataci6n del qu6rum SEGUNDO.-
Himno Nacional del  Ecuador TERCERO.-lnstalaci6n de la sesi6n CUARTO.-Aprobaci6n
del  orden del  dia  QUINTO.-Conocimiento y aprobaci6n  del  acta  de  la  sesi6n  ordinaria
014-SGMC-2023  de  fecha  14  de  Agosto  del  2023  SEXTO.-entrega  de  credenciales  a
los   Presidentes   Barriales  electos  de  acuerdo   al   listado  adjunto  en   el   memorando
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OCTAVO.-Clausura.-SEfloR ALCALDE: muy bien sefiora Secretaria, tenga la bondad
de  dar  a  conocer  el  primer  punto  del  orden  del  dia.-  SEfqoRA  SECRETARIA  DEL
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CONCEJO  IVIUNICIPAL:  con  su  autorizaci6n  procedo  sefior Alcalde:  Sefior Concejal
lng.  Marco  Augusto  Arcos  Montesdeoca,  saludo  cordial  sefior alcalde  compafleros
concejales,  sefiores  presidentes  Barriales  que  nos  visitan  en  esta  mafiana  presente;
Sefior  Concejal  Awakchatai  Junior  Chiriap  Kuish,  buenos  dias  estimado  Alcalde,
compafieros  Concejales,  sefiores  Directores,  Presidentes  Barriales  ,  presente;  Sefior
Concejal  lvlgs.  Carlos  Ramiro  Farez  Pefiafiel,  sefior  Alcalde,  sefiores  Concejales,
sefiora Secretaria, Directores Departamentales, sefiores Presidentes Barriales presente;
Seftor  Concejal  Ab.  Nelson  lvlarcelo  Jaramillo  Rivadeneira,  con  un  saludo  sefior
Alcalde,  compafieros Concejales,  seF`ora Secretaria,  estimados Directores,  Presidentes
Barriales   presente;   Seftora  Vicealcaldesa  Yadira  Tatiana  Kasent  Namaj,   con  un
saludo sefior Alcalde,  compafieros Concejales,  agradeci6ndole a Dios por un nuevo dia,
Presidentes  Barriales  sean  bien  venidos    presente;  Sefior  Alcalde  Mgs.  Francisco
Alfredo Andramufio Rodn'guez, un saludo , presente.-SECRETARIA DEL CONCEJ0
lvluNICIPAL:   sefior  Alcalde   para   la   presente   sesi6n  ordinaria   se   ha  constatado   la
presencia de cinco seflores Concejales, mas su presencia, par lo tanto existe el qu6rum
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del Ecuador.-SEfloR ALCALDE: sefiora Secretaria, siguiente punto del arden del dia.-
SEj]ORA  SECRETARIA  DEL  CONCEJO  MUNICIPAL.- TERCERO.-  lnstalaci6n  de  la
sesi6n.-SEffloR  ALCALDE:  un  saludo  cordial  a  todos    quienes  nos  visitan  sefiores
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Presidentes  Barriales  un  gusto  tenerles  aqui,  sabemos  que  en  dias  anteriores  en  la
Sesi6n Solemne en la ciudad de Macas se hizo un acto de entrega de credenciales se
nos presento un escrito indicando que aun faltaban algunos presidentes que hoy hemos
considerado  entregarles  de  la  misma  manera  que  se  realizo  con  los  otros  presidentes
tomando   en  cuenta  la  importancia  que  para  nosotros  genera  el  hecho  de  tener que
trabajar   por      ustedes   el   hecho   mismo   de   muchos   proyectos   y   algunos   temas
importantes  que  tenemos  que  considerar  nosotros  como  administraci6n  estamos  aqui
en   un   solo   equipo,    implementando   ideas   que   podrian   generar   muchas   cosas
importantes  para la ciudadania   el  compromiso de la administraci6n  actual de todos los
concejales   el   alca[de   los   directores   que   estan   aqui   presente   es  justamente   dar
respuesta  a  cada  una  de  las  inquietudes  que  ustedes tengan  me  satisface saber que
hay compromiso de ustedes al asistir a este evento y tambien me satisface conocer que
muchos de ustedes sefiores presidentes  Barriales  han solicitado  reuniones constantes
con   el   alcalde   para   poder   hacer   IIegar   sus   inquietudes   y   muchos   mas   aquellos
presidentes que nos han  invitado a recorrer sus barrios estamos gustosos de  hacerlo,
queremos    hacer de  una  manera  planificada,  queremos  hacerlo  de  una  manera  muy
cordial  cuando  ustedes  dispongan  y  vean  conveniente,  nosotros    iremos  a  su  barrio
para  conocer  la  realidad,   Ia  semana  anterior  estuvimos  ya   recorriendo  el   Barrio  la
Barranca  y  como  todos  los  demas  barrios  estan  en  un  zona  periferica  tienen  estos
inconvenientes viales de saneamiento y muchos temas mas que tenemos que trabajar,
sus vecinos han considerado sus nombres para liderar sus barrios para nosotros es una
representabilidad seria  por eso compafieros y compafias queremos abrir las puestas de
la instituci6n para que ustedes   sepan que aqui tiene un aliado   estrat6gico sin ninguna
intenci6n  de  favorecer     ni  al   uno   ni   al   otro  simplemente  queremos  lograr  equidad
estabilkar   los   servicios   que   requiere   los   Barrios   que   todos   tengan   las   mismas
condiciones, todas las obras que vienen   arrastrando de la administraci6n anterior tiene
que concluir no hay uno que se quede, todas son importantes, y por eso el presupueste
de  este  afio  que  se  aprob6    es  para  desarrollar  las  obras  que  esfan  en  este  aflo
consideradas se que hay algunos  Barrios que tienen  problemas de alcantarillado y son
temas costosos,  de verdad  quiero que sepan  que los que ya  estan  con estudios esos
nosotros  el  pr6ximo  afros  vamos  a  consideras  conseguir  el  presupuesto  hay  algunos
barrios que aun no tienen  estudios los sub sistemas que estan faltando eso tambien los
vamos   a   contratar  para   que   no  falte   estas   herramientas   que   para   nosotros   son
importantes   mientras   tanto   aremos   como   administraci6n   directa   los   trabajos   que
tenemos que hacer en los diferentes barrios definimos dos frentes de trabajo   un frente
se dedicara netamente a trabajar en cada uno de los barrios y el otro frente en cada una
de las comunidades y si tenemos que trabajar los fines de semana lo aremos, estamos
dispuestos  a  trabajar  en  mingas,  cuenten  con  nosotros  esta  es  la  mejor  forma  de
demostrar que  queremos  a  Macas  y  a  las  diferentes  Parroquias,  la  seguridad  de  los
barrios tambi6n es nuestra prioridad tomemos el control de nuestros barrios  por el bien
de todos con estas palabras declaro instalada la sesi6n del dia de hoy sefiora secretaria
el   siguiente   punto  del   orden   del   dia   .-   SEfloRA   SECRETARIA   DEL   CONCEJO
MUNICIPAL.-   CUARTO.-   Aprobaci6n    del    orden    del    dia.-       SEftoR   ALCALDE:
compaFlero concejal tiene la palabra .- Sefior Concejal Ab. Nelson Marcelo Jaramjllo
Rivadonelra:  sef`or alcalde de  manera  oportuna  la  secretaria  a  hecho  llegar el  orden

8:Ldo'am:Ch:fas:n:pd::::Se:fi::::nc°dnei:i;:e:§aErfi8:a|aL'S'£L3°ETe:Pu°cnhd::n:erase:::jt:
2                                             °]r  s!mdn Bctffi %£°(o2#27coT43yfuput#

E-mall: mmcronaenacaa.gob.ec
www`moroma.got).co



gg]b:earH96WuMnLcjg£L

consideraci6n   sefiores   concejales   el   orden   del   dia   .-SEFaoR   ALCALDE:   sefiora
Secretaria   tenga    la    bondad    de   tomar   votaci6n.-   SEFaoRA   SECRETARIA    DEL
CONCEJ0  MUNICIPAL.-  por  supuesto  sefior  Alcalde.-  Sefior  Concejal   Ing.  Ivlarco
Augusto  Arcos  Montesdeoca.-  a  favor  de  la  mocion:  Sejior  Concejal  Awakchatai
Junior Chiriap  Kuish:  mi  voto  a  favor  de  la  moci6n.-  Seiior  Concejal  Mgs.  Carlos
Ramiro  Farez  Pefiafiel:  mi  voto  a  favor de  la  moci6n.-  Sefior Concejal  Ab.  Nelson
Marcelo  Jaramillo  Rivadeneira:  mi  voto  al  favor  del  orden  del  dia  del  lunes  21   de
Agosto del 2023.-Sefiora Vicealcaldesa Lic.Yadira Tatiana Kasent Namaj:  mi voto a
favor   del   orden   del   dia.-   Sefior   Alcalde   Mgs.   Francisco   Alfredo   Andramufio
Rodriguez:  a favor de  la  aprobaci6n  del  orden  del  dfa.-  SEf]ORA  SECRETARIA  DEL
CONCEJO    IVIUNICIPAL.-    POR    UNANIMIDAD    EL    CONCEJO    MUNICIPAL    DEL
CANTON MORONA RESUELVE APROBAR EL ORDEN  DEL DiA CON FECHA 21  DE
AGOSTO  DEL  2023.- SEfloR ALCALDE:  muchas  gracias sefiora  secretaria  siguiente
punto   del   dia.-   SEfuoRA   SECRETARIA   DEL   CONCEJ0   MUNICIPAL.-   QUINTO
PUNTO.-  conocimiento  y  aprobaci6n  del  acta  de  la  sesi6n  ordinaria  014-SGMC-2023,
de  fecha  14  de  Agosto  del  2023.-  SEf]OR  ALCALDE:  sef`ores  Concejales  queda  a
consideraci6n,   la   aprobaci6n   del   acta   mencionada.-   Sefior   Concejal   lng.   Marco
Augusto Arcos Montesdeoca.- agradecido con la abogada que nos ha hecho llegar a
tiempo   la   documentaci6n   hemos   revisado   oportunamente   por   lo   que   mociono   se
apruebe  la  sesi6n  ordinaria.-  SEiloR  ALCALDE:  muchas  gracias  a  continuaci6n  la
moci6n del sefior concejgl.-Sefiora Vicealcaldesa Lie.Yadira Tatiana Kasent Namaj:
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Concejal lng.  Marco Augusto Arcos Montesdeoca.- mi voto a favor de la aprobaci6n
del  acta  con  fecha   14  de  Agosto  del  2023.-  Sefior  Concejal  Awakchatai  Junior
Chiriap  Kuish:  despues  de  analizar  la  documentaci6n  del  acta  teniendo  conocimiento
que  consta  todo  lo  que  se  manifest6  en  la  sesi6n  mi  voto  a  favor de  la  aprobaci6n  .-
Sefior   Concejal   Wlgs.   Carlos   Ramiro   Farez   Peflafiel:    mi   voto   a   favor   de   la
aprobaci6n  .- Seflor Concejal Ab.  Nelson  Marcelo Jaramillo Rivadeneira:  mi voto  a
favor   de   la    aprobaci6n   del   acta   con   fecha    14   de   Agosto   del   2023.-   Sefiora
Vicealcaldesa   Lie.   Yadira  Tatiana   Kasent   Namaj:   a  favor  de   la   moci6n.-  Sefior
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lvIUNICIPAL-     POR     UNANIMIDAD     EL    CONCEJO     MUNICIPAL     DEL    CANTON
IUIORONA RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SES16N 0RDINARIA 014-SGMC-
2023, DE FECHA 14 DE AGOSTO DEL 2023.-SENOR ALCALDE:  sefiora secretaria el
siguiente  orden  del  dia  .- SEXT0  PUNTO.- entrega  de  credenciales  a  los  Presidentes
Barriales  electos  de  acuerdo  al  listado  adjunto  en  el  memorando  GMCM-GPS-2023-
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sTrvase dar a  conocer la lista de los presidentes barriales y proceder a  la entrega de las
credenciales.-  SEfloRA  SECRETARIA   DEL  CONCEJO   MUNICIPAL:   Celso  Adolfo
Estrella  Maldonado  Presidente  del  barrio  Valle  del  Upano,  Magali  Jacqueline  Barros
Zufiiga  Presidenta  del  Barrio  La  Florida,  Sergio Andrade Arevalo  Flores  Presidente del
Barrio  27  de   Febrero,  Andrea   Stefany  Jaramillo   Revelo  Presidenta  del   Barrio  Los
Canelos,    David   Alejandro   Pefia   Arias   Presidente   del   Barrio   Tinguichaca,    David
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Femando Velin  Farez Presidente del  Barrio Juan de la  Cruz,  Chistian  Rolando  Hurtado
Gomez  Presidente  del  Barrio  Norte,  Byron  Femando  Vasquez  Vargas  Presidente  del
Barrio  Naranjal,  Felix  Mauricio  Ausay  Gonzalez  Presidente  del  Barrio  La  Alborada  .-
SEf]OR  ALCALDE:  muchas  gracias  sefiores  Presidentes  par  asumir  la  Directiva  de
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SEfloR ALCALDE:  seflora  secretaria  el  siguiente  punto  del  orden  del  dia -  SEfloRA
SECRETARIA  DEL  CONCEJO  MUNICIPAL:  por  supuesto  sefior  alcalde.-  OCTAVO
PUNTO.-Clausura,  siendo  las   10h32     minutos  se  precede  a  clausurar  la  presente
sesi6n de Concejo.
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